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((_ 1)2n+(_ 1)2n+1+(_ 1)4n+1)

1) ((_ 1)8n+17+(_ 1)2n+37) kagt|r?
32 . N
2) 6 ifadesini tanimsiz yapan kag x
3+ :
1+
x-2

degeri vardir?

3)
(3x- 2°=(2x+3)®
esitligi gercekleniyor ise x degerleri ¢carpimi
kactir?
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BASARI DILEKLERIMIZLE...

Yx- 8+3x+2
98- X+x-
sayI kagtir?

ifadesi bir reel say! ise bu reel

2°=3, 3°=4 ,4°=8 Ise a.b.c carpimi kagtir?
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8).= o ? a—2b—c=2
6) (7412V8].=V32.4" ise x kagtir 9) a-2h C=2 Jenklem sisteminde ¢
2a+b+c=3
kactir?

7) (39-2p-8)x+(3p+g-10)y=0
esitliginde her x ve y icin gecerliyse p+q
kactir?
g| 10) A=[x—2|+]2x+4|+]3x—-18| olarak veriliyor. A
© sayisinin esit olamayacag! ka¢ dogal say!
< degeri vardir?
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8) x%<x%[lx| , 6x+y=8 ifadeleri veriliyor.
Buna gore y nin ka¢ tane tamsay! degeri
vardir?
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